
Beslutningsreferat af Generalforsamling/Bestyrelsesmøde i 

Ny RCE Denmark 
Dato: onsdag d. 2. april.2025 

Sted: BloxHub, Bryghusgade 8, 3 sal 

Vært: David Rangan. 

Til stede: Jeppe Læssøe, Niels Larsen, David Rangan, Ditte, online: Michael, Marie 

Referent: Niels Larsen 

 

1. Status vedr. RCE Danmark – Forum for uddannelse for bæredygtig udvikling. 

RCE Denmark er en frivillig forening, der ikke behøver et er CVR-nummer og en bankkonto.  

Foreningen er derfor nu et åbent netværk: Forrum eller netværket har vedtægter: FORUM FOR 

UDDANNELSE FOR BÆREDYGTIG UDVIKLING/RCE -Denmark. 

Vedtægterne blev gennemgået og der var enighed om ændringerne. Se Bilag. 

Der opkræves ikke kontingent. 

”Foreningen ”/ Forummet har ca. 90.000 kr. stående på en konto, som er overført fra den oprindelige 

forening: RCE Denmark. Kontoen er oprettet hos Lars fra Økonet, Forside - ØKO-NET ved Lars Myrthu-

Nielsen. 

Der var en diskussion om den tidligere forening var nedlagt og om Jeppe Kiel stadig er med i foreningen. 

David vil undersøge om den tidligere forenings medlemmer, vil være med i den nye forening, der her på 

mødet bliver formelt etableret  

Forum for uddannelse for bæredygtig udvikling/RCE-Denmark fortsætter nu efter dette møde og denne 

rekonstruktion betyder at vi stadig har tæt kontakt til RCE Internationalt. 

https://unu.edu/sites/default/files/2025-02/RCE_Roadmap_Web_FINAL.pdf 

 

Vi skal stadig have stærke relationer til det nationale partnerskab om UBU. https://ubu.nu/kontakt/ 

 

2. Et styrket globalt perspektiv i RCE’s virke. 

Vi vil stadig være en forening, der arbejder med tilknytning til RCE Global (se vedlagte). Derudover vil vores 

virke været at afholde 1-4 møder om året, hvor de aktive, der medvirker kan bestemme hvilke emner der 

tages op. Et af de emner vi diskuterede, var klima bekymring, der måske kan ende i klima angst. Vi talte om 

at afholde webinarer. Men også om at mobilisere flere, der kan tilknyttes dette Forum. 

 

https://eco-net.dk/
https://unu.edu/sites/default/files/2025-02/RCE_Roadmap_Web_FINAL.pdf
https://ubu.nu/kontakt/


3. Valg til bestyrelsen 

David Rangan blev valgt til formand. 

Bestyrelsesmedlemmer er: Niels Larsen, Michael Søgård Jørgensen, Lars Myrthu-Nielsen.  

Bestyrelsens rolle vil være at drifte foreningen medens de kommende netværksmøder bliver et forum for at 

sætte aktiviteter i gang blandt andet med formidling og rekruttering. 

 

4. Kommende aktiviteter. 

• Kontakte RCE Global og informere om ændringer i RCE -Denmark 

• Kontakte udviklingsorganisationer herhjemme (IBIS, MS, Andre) i forhold til et mere formelt 

samarbejde, hvor der skal bruges CVR registrering 

• Indkalde til møder for at fastsætte arrangementer for rekruttering og dialog mellem medlemmer 

• David Rangan deltager i det næste Globale RCE-møde, der finder sted i Japan i efteråret.  

• Etablere en strategi for at kunne etablere det næste globale møde i Danmark med et tema om 

erhvervsskoler – Den skal nok være på plads inden David tager til Japan 

•  

 

 


